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          Departament Preclinic 3 - Ştiinţe Complementare 

                                   Disciplina de Sănătate Publică şi Management 

 

ANUNȚ: 

CURSURI DE PERFECȚIONARE DE SCURTĂ DURATĂ 

PENTRU PERSOANE CU FUNCȚII DE CONDUCERE ÎN SISTEMUL DE SĂNĂTATE 

 

       Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” - Disciplina de Sănătate 

Publică și Management organizează cursuri de perfecționare de scurtă durată pentru 

următoarele funcții de conducere din sistemul de sănătate: 

 Directori executivi (inclusiv directori executivi adjuncți de sănătate publică) ai direcţiilor de 

sănătate publică – oricare dintre cursurile planificate 

 Manageri de spital, directori medicali, directori de îngrijiri – oricare dintre cursurile planificate 

 Șefi de secţie, şefi de laborator, şefi de serviciu pentru secţiile, laboratoarele şi serviciile 

medicale ale spitalului public – oricare dintre cursurile planificate 

 Directori generali - case de asigurări de sănătate – oricare dintre cursurile planificate (cu 

excepția cursurilor: Managementul riscului în calitatea serviciilor de sănătate și Etică și 

legislație) 

 Medici șefi – case de asigurări de sănătate oricare dintre cursurile planificate (cu excepția 

cursurilor: Managementul riscului în calitatea serviciilor de sănătate și Etică și legislație)  

Aceste cursuri sunt conforme cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 37/2022 și respectiv 

ale Ordonanței de Urgență a Guvernului nr 129/2022. Conform acestor acte normative, persoanele 

care ocupă funcțiile de conducere menționate mai sus au obligaţia ca, în termen de 2 ani de la 

ocuparea funcției/intrarea în vigoare a legislației, să facă dovada absolvirii unui curs de 

perfecţionare cu durata de 50 de ore, avizat de Ministerul Sănătăţii. 

Cursurile sunt organizate în conformitate cu Ordinul ministrului sănătății nr. 3143/2022 

privind avizarea cursurilor de perfecţionare în management sanitar sau management al 

serviciilor de sănătate, cu modificările ulterioare și sunt avizate de Ministerul Sănătății. 

Condiții de admitere: În vederea admiterii în programul de formare continuă, cursanţii trebuie 

să îndeplinească una dintre următoarele condiţii: 

1. Absolvirea uneia dintre formele programului de formare iniţială avizate de Ministerul 

Sănătăţii; 

2. Absolvirea unui masterat sau doctorat în management sanitar sau management al serviciilor 

de sănătate; 

3. Deţinerea calităţii de medic specialist sau primar în specialitatea sănătate publică şi 

management. 

Taxa pentru participarea la cursuri: 1500 RON. 
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Dosarul de înscriere se va trimite la următoarea adresă de e-mail: 

spm_cursuripostuniversitare@umfcd.ro și trebuie să conțină: 

 Cerere de înscriere (link către cererea-tip) 

 Formular acord date personale (link către formular acord) 

 Dovada îndeplinirii uneia din cele 3 condiții de mai sus (prevăzute în Anexa la Ordinul 

nr. 3143/2022) 

 Adeverință de la locul de muncă, cu precizarea poziției de conducere ocupate 

 Dovada plății cursului cu menționarea codului de curs - obligatoriu se menționează codul 

cursului - se poate achita atât la casieria UMFCD, cât și în contul IBAN: 

RO19RNCB0090000509620104 

 Copie Carte de Identitate 

Persoana de contact pentru detalii suplimentare cu privire la aceste cursuri - Doamna Dan 

Andra, Mobil: 0722.466.600, Email: spm_cursuripostuniversitare@umfcd.ro.  

Programul cursurilor: cursurile se vor desfășura în regim față în față (20%) și on-line 

(80%), de regulă între orele 14.00 – 19.00. 

 

Lista completă a cursurilor de perfecționare de scurtă durată poate fi consultată aici.  

 

Conținutul curricular al cursurilor de perfecționare de scurtă durată poate fi consultat aici. 
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